

體代表及愛買 10 家供應廠商代表，一起宣示「台灣水果尚讚－消費挺農民」。而當天在主持人的巧妙串場，進行台灣夏季水果與進口水果超級比一比，讓消費者瞭解從價格、熱量、水分、脂肪、碳水化合物、維生素 B₁、鈣、鐵、鋅等，國產夏季水果都充分展現優勢，其風味、營養皆優於進口水果。

每月推主打星 拉抬台灣農產

為了拉抬買氣，陳主委更親自「叫賣」，並在主持人的吆喝下，當場認購 50 盒水梨，而愛買營運長莊金龍則展現「輸人不輸陣」的氣勢，加碼認購 60 箱鳳梨。2 天的促銷活動，由於價格實在太優惠了，引爆民眾瘋狂搶購，不少人乾脆檸

檬整箱整箱的採買。屏東檸檬運銷合作社經理莊瑞貞說，檸檬是具代表性的熱帶水果之一，而屏東九如鄉所生產的檸檬更是箇中翹楚，當地所生產的綠皮檸檬有著多汁、果香濃郁的優點，不論是佳餚還是養生產品上到處都用得著它，廣受消費者歡迎。

台灣水果由於產地與消費地距離近，運輸時間短，新鮮度高，且多屬「在櫟紅」－成熟後採收上市，愛買公關經理曾雅玲說，未來每個月，都將以「縣」為規劃單位，推出各縣農產品，一次呈現在地的好滋味。農委會誠摯呼籲國內消費大眾，請大家多多選購新鮮、味美、優質的國產水果，為自己的健康加油，也為台灣農業加油。(陳建智) 

2009 全國漁民節暨模範漁民頒獎典禮

「2009 全國漁民節活動」日前在彰化鹿港舉行，活動中除頒獎表揚全國模範漁民外，並精心設計展出漁業保育資源成果、漁業攝影展、知名匠師黃媽慶木雕展等的動、靜態活動。

「2009 全國漁民節暨模範漁民頒獎典禮」於 7 月 18 日在彰化縣鹿港鎮立德文教會館隆重舉行。今年主辦單位特地邀請知名藝人彭恰恰及侯怡君擔任晚會主持人，精心安排各

式漁業表演項目及體驗活動，並配合鹿港豐富的文化內涵，讓前來參加的漁業界朋友及民眾有不一樣的感受。

今年榮獲全國模範漁民殊榮的有王再福、林漢德、陳佳順、陳翰霖、李清雄、林信德、許永坤、林雨欽、黃鴻隆、林足蜜、蕭美珠、范春桃等

12 名，獎座以純金搭飾，讓受獎人備感尊榮。(陳建智) 



2009 全國漁民節慶祝系列活動首度在彰化，農委會副主委胡興華與卓值源縣長等人特地召開記者會，以營養健康的鰻魚料理呈現，為活動暖場